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Ο περί Σωματείων και Ιδρυμάτων και για Άλλα Συναφή Θέματα 

Νόμος του 2017 (104(I)/2017) 
 

 

 

ΤΕΛΙΚΟ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ 

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΦΙΛΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ (Αρ. Μητρώου 1217) 

 

 

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ 

Ιδρύεται Σύνδεσμος υπό την επωνυμία “ΦΙΛΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΥΠΡΟΥ”. 

 

2. ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

 Η έδρα του Συνδέσμου θα είναι η Λευκωσία. 

 

3. ΣΦΡΑΓΙΔΑ – ΛΑΒΑΡΟ, ΕΜΒΛΗΜΑ και ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 

 

(α) Η σφραγίδα απεικονίζει περίπου το σχήμα του σήματος της Αστυνομίας μας.  

Στο πάνω μέρος του, αναγράφεται η λέξη ΦΙΛΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ κάτω και 

παράλληλα της η λέξη ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ και πιο κάτω η λέξη ΚΥΠΡΟΥ μέσα και 

κατά μήκος του χάρτη – σχήματος της.  ΄Εξω και κάτω απ’ αυτή το έτος 1992.  

Η επωνυμία και η Κύπρος πλαισιώνονται “Χιαστί” με τριαντάφυλλο αριστερά 

(αγάπη-ενδιαφέρον) και κλαδί ελιάς δεξιά (ειρήνη-ηρεμία).  Ο Σύνδεσμος 

μπορεί να έχει λάβαρο ή έμβλημα και Επαρχιακά Παραρτήματα και 

Υποπαραρτήματα Περιφέρειας Αστυνομικών Σταθμών ή Συντονιστικές 

Επιτροπές σε πόλεις ή/και κωμοπόλεις της Κύπρου τηρουμένων των 

προνοιών της νομοθεσίας. 

  

(β) Τα Επαρχιακά Παραρτήματα του Φιλοαστυνομικού Συνδέσμου Κύπρου 

είναι Παράρτημα Λευκωσίας-Κερύνειας με έδρα τη Λευκωσία, Παράρτημα 

Λεμεσού με έδρα τη Λεμεσό, Παράρτημα Πάφου με έδρα την Πάφο, 

Παράρτημα Μόρφου με έδρα την Ευρύχου, Παράρτημα Λάρνακας με έδρα 

τη Λάρνακα και Παράρτημα Αμμοχώστου με έδρα το Παραλίμνι.  Η 

σφραγίδα, το λάβαρο και το έμβλημα των θα είναι το ίδιο αλλά και μικρότερο 

του Εμβλήματος του Φιλοαστυνομικού Συνδέσμου Κύπρου με την προσθήκη 

στο αριστερό κάτω σχήμα του εξωτερικά με τη λέξη “Παράρτημα” και δεξιά 

κάτω εξωτερικά το όνομα του Παραρτήματος “Λευκωσίας”- “Κερύνειας”, 

“Λεμεσού”, “Πάφου” κ.λ.π. αναλόγως της περιπτώσεως. Νοείται ότι η 

ονοματολογία σφραγίδα παραρτήματος Φιλοαστυνομικός Σύνδεσμος 

Κύπρου Παράρτημα Λευκωσίας - Κερύνειας, Λεμεσού, Πάφου κλπ. 

αναλόγως της περιπτώσεως γίνεται να εκφωνείται ή να καταγράφεται 

παράπλευρα ως επεξήγηση Φιλοαστυνομικός Σύνδεσμος Λευκωσίας - 

Κερύνειας, Λεμεσού, Πάφου κλπ. 

 

(γ)  Τα Διοικητικά Συμβούλια των Παραρτημάτων να απαρτίζονται κατόπιν 

εκλογών από 7-11 μέλη της Επαρχίας των, με ανάλογα καθήκοντα και ευθύνες 

με το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου με έδρα την Λευκωσία ως το 
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κύριον και πρωτεύον Συντονιστικό 13μελές Συμβούλιο στο οποίο να 

συμπεριλαμβάνεται σε όλα τα Διοικητικά Συμβούλια ένας συνταξιούχος 

αστυνομικός και 2 γυναίκες με γνώσεις ηλεκτρονικού υπολογιστή, στο 

οποίο υποχρεούνται οι Προέδροι των ΔΣ των Επαρχιακών Παραρτημάτων 

ή Υποπαραρτημάτων ή σχετικών  Επιτροπών να ενημερώνουν άμεσα και 

με σαφήνεια τον Πρόεδρο (Γενικό Συντονιστή) του ΔΣ του 

Φιλοαστυνομικού Συνδέσμου Κύπρου ο οποίος και αυτός υποχρεώνεται να 

ενημερώνει και το Συμβούλιο του και τους υπόλοιπους Προέδρους των 

άλλων Παραρτημάτων για άμεση έκφραση γνώμης, και παροχής 

οποιασδήποτε υποστήριξης ή αλληλοσυνεργασίας προς πλήρη επιτυχία 

του σκοπού της απόφασης και εισήγησης. Την ίδια υποχρέωση έχει και ο 

Πρόεδρος του Συνδέσμου (Συντονιστής) να ενημερώνει για τις αποφάσεις, 

εισηγήσεις του Συμβουλίου και όλους τους Προέδρους των 

Παραρτημάτων κλπ. για άμεση μελέτη, ανταλλαγή απόψεων και για 

τελική απόφαση και εφαρμογή. 

 

 

(δ) Ο Πρόεδρος και ο Αντιπρόεδρος των Παραρτημάτων ή αντικαταστάτες 

αυτών, εκπροσωπούνται με δικαίωμα ψήφου στο Κεντρικό Διοικητικό 

Συμβούλιο του Συνδέσμου όποτε κληθούν από τον Πρόεδρο του ή όταν το 

ζητήσουν 3 τουλάχιστον Επαρχιακά Διοικητικά Συμβούλια ή σε καθορισμένες 

Συνεδριάσεις. 

 

(ε) Όλα τα πιο πάνω Διοικητικά Συμβούλια του Συνδέσμου και τα Επαρχιακά 

Παραρτήματα ή και άλλοι συνεργάτες καλούνται και παρουσιάζονται σε 

Βολικό Κέντρο σε Παγκύπριες Συνδιασκέψεις του Κεντρικού Διοικητικού 

Συμβουλίου με την Πολιτική  και Φυσική Ηγεσία της Αστυνομίας μας ή 

και άλλων σχετικών θεσμικών ή συναφών παραγόντων της Κοινωνίας για 

συζήτηση και για χάραξη περαιτέρω μελετημένων συνεργασιών, δράσεων, 

προγραμμάτων κλπ. προς όφελος της Αστυνομίας, της Κοινωνίας και του 

Συνδέσμου. 

 

 

4. ΣΚΟΠΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

 

(α) Οι σκοποί του Συνδέσμου θα είναι η ανάπτυξη των σχέσεων φιλίας και 

συνεργασίας μεταξύ των μελών της Αστυνομικής Δύναμης και του κοινού. 

 

(β) Η μέριμνα για παροχή της ηθικής και/ή υλικής ανακουφίσεως και 

υποστηρίξεως σε όσους την έχουν ανάγκη ή άδικα κατηγορούνται ή 

διαβάλλονται, αξιωματικούς, υπαξιωματικούς, αστυνομικούς (άντρες και 

γυναίκες). 

 

(γ) Η παροχή συμβολικής, ηθικής και/ή υλικής αμοιβής και/ή διακρίσεως και/ή 

δημοσιοποιήσεως ανδραγαθείας και/ή επαίνου σε όσους πρέπει, (δυνατόν μετά 

την συμβουλευτική εισήγηση του αρχηγού Αστυνομίας ή του αρμοδίου 

Αστυνομικού Διευθυντού) αξιωματικούς, υπαξιωματικούς, αστυνομικούς 

και ή άλλων φυσικών προσώπων οι οποίοι συνεργαζόμενοι ή χωριστά 

υποβοήθησαν με οποιονδήποτε διακεκριμένο τρόπο την αστυνομική 

αποστολή ή διακρίθηκαν σε υποθέσεις Αστυνομίας ή αυτοθυσιάστηκαν 
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και διέσωσαν άλλους ανθρώπους από βέβαιο σοβαρό τραυματισμό ή 

θάνατο οποιουδήποτε φύλου που διακρίθηκαν στην αποστολή τους σε 

υποθέσεις προστασίας ζωής ή περιουσίας στην τήρηση της τάξεως, στην 

πρόληψη και/ή εξιχνίαση εγκλημάτων και/ή σε ιδιάζουσες περιπτώσεις κατά 

την εκτέλεση του καθήκοντος των.  

 

(δ) Η δημιουργία κατάλληλου κλίματος για την αναβίωση, συντήρηση, ανάπτυξη 

και σύσφιγξη των σχέσεων του πολίτη ή άλλων οργανισμών με την Αστυνομία 

και τους λειτουργούς της ή τους φορείς της. 

 

(ε) Η προστασία και η διαφύλαξη και/ή προαγωγή του καλού ονόματος της 

Αστυνομίας και της αποστολής της. 

 

(στ) Η διοργάνωση και/ή υποστήριξη και/ή πραγματοποίηση τελετών, σεμιναρίων, 

ομιλιών, δημοσιευμάτων, εκδηλώσεων για γνωριμία, επιμόρφωση, προβολή, 

για κατανόηση, ενίσχυση του σκοπού και αποστολής της Αστυνομίας, για 

ηθική αναγνώριση και έμπρακτη βοήθεια της, για αλληλεγγύη του κοινού, 

άνδρες, γυναίκες, νεολαία, αξιωματούχοι, οργανισμοί σωματεία και/ή 

οργανωμένα σύνολα, προς το λειτούργημα και το κοινωνικό και ανθρωπιστικό 

έργο της Αστυνομίας γενικότερα. 

 

(ζ)   Η κατοχύρωση Παγκύπριας Ημέρας Αστυνομίας και Ημέρας Τιμής και 

Μνήμης Μελών της που έπεσαν ή εφονεύθησαν ή ετραυματίσθησαν στην 

εκτέλεση της ευγενούς αποστολής των ή του καθήκοντος των. Υπενθυμίζεται 

ότι με εισήγηση του Φιλοαστυνομικού Συνδέσμου θεσμοθετήθηκε το 1994 

από την φυσική και Πολιτική ηγεσία της Αστυνομίας όπως η 5η ΜΑΪΟΥ 

να είναι ΗΜΕΡΑ ΤΙΜΗΣ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΜΑΣ ΚΑΙ Η 

ΕΟΡΤΑΖΟΥΣΑ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΩΣ ΠΡΟΣΤΑΤΙΔΑ ΤΗΣ» όπου έκτοτε 

τιμάται η μνήμη και η τιμή όλων των μελών της Αστυνομίας (και 

Πυροσβεστικής) , Πεσόντων, Αγνοουμένων, Τραυματισθέντων, 

Αιχμαλοτισθέντων, Υπηρετούντων Συνταξιούχων με διάφορες κοινές ή 

χωριστές εκδηλώσεις αλλά πάντοτε στην παρουσία εκπροσώπου του 

Αρχηγού Αστυνομίας,  με διάφορες κοινές ή χωριστές εκδηλώσεις. 

 

 

(η) Η παροχή τιμητικών αναγνωρίσεων σε αξιωματικούς, υπαξιωματικούς, 

αστυνομικούς ή σε μέλη των οικογενειών τους που διακρίθηκαν παγκύπρια ή 

διεθνώς σε θέματα αστυνομίας, μορφώσεως και προσφοράς προς το 

συνάνθρωπο ή την πατρίδα. 

 

 

(θ)        Η διοργάνωση κοινών εκδηλώσεων δραστηριοτήτων η  επιμορφώσεων ή 

συναντήσεων ή εκδρομών ή διασκεδάσεων για αλληλογνωριμία, 

αλληλοσυνεργασία ή οποιωνδήποτε άλλων εκδηλώσεων αλληλεγγύης και 

αλληλοενημέρωσης μέσω εντύπων ή κοινωνικής δικτύωσης για κοινές 

δράσεις οι οποίες αποβλέπουν στην αναβάθμιση και αλληλοσυνεργασίας 

όλων μελών Αστυνομίας, Κοινωνίας και Φιλοαστυνομικού». 
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(ι) Ο κυριώτερος σκοπός και φιλοδοξία του Συνδέσμου είναι, να 

υποβοηθήσουμε την Αστυνομία μας για υποδειγματικότερη πολιτισμένη 

συμπεριφορά, για αποτελεσματικότερη πρόληψη, καταστολή και εξιχνίαση του 

εγκλήματος, για γρηγορότερη εξάλειψη των ναρκωτικών και μείωση των 

δυστυχημάτων, για περισσότερη εκτίμηση της από τη νεολαία μας, για 

αποδοτικότερη συνεργασία της με το Κοινό.  ΔΙΟΤΙ οι Αστυνομικοί μας, είναι 

αδέλφια και συνανθρώποι μας.  ΕΙΝΑΙ και πρέπει να είναι οι γνησιότεροι 

προστάτες, υπηρέτες και φίλοι μας.  ΕΜΕΙΣ θα τους επαινούμε και θα τους 

επιβραβεύουμε στην εκτέλεση του ευγενούς κοινωνικού και ανθρωπιστικού 

λειτουργήματος τους, αλλά και θα τους κατηγορούμε και θα τους επικρίνουμε 

όταν (κάποιοι επίορκοι) το παραμελούν ή το εξευτελίζουν. 

 

 

5. ΚΟΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 

Ο Σύνδεσμος δεν θα έχει καμμιά ανάμιξη στα κόμματα και την πολιτική και 

απαγορεύονται σχετικές συζητήσεις στα Συμβούλια και Γενικές Συνελεύσεις 

τους. 

 

 

6. ΜΕΛΗ 

 

(α) Μέλος του Συνδέσμου μπορεί να γίνει κάθε άτομο και από τα δύο φύλα που 

έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του. 

 

 (β) Να είναι καλού χαρακτήρα, άψογου ήθους και άμεμπτης διαγωγής. 

 

(γ)        Να μην έχει καταδικαστεί από το Δικαστήριο για αδίκημα ατιμωτικό ή ηθικής 

αισχρότητας περαιτέρω να σέβεται και να στηρίζει τόσο την Αστυνομία όσο 

και τις πρόνοιες του Καταστατικού με διάθεση να προσφέρει εθελοντικά 

και αμισθί τις υπηρεσίες του έχοντας ως πατριωτικό ιδεολόγημα: ότι 

Ανίκανη και Ανυπόληπτη Αστυνομία σημαίνει Ανεξέλεγκτη και 

παρανομούσα Νεολαία, Ζούγκλα Κοινωνία και Καταρρέουσα Πολιτεία. 

 

 

(δ)      Να είναι πολίτης της Κυπριακής Δημοκρατίας ή δυνατόν και ομογενής ή    

            οποιοσδήποτε άλλος σπουδαίος και άξιος κάτοικος Κύπρου. 

 

7.        ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ 

 

(α)      Να υποβάλει γραπτή Αίτηση στο καθορισμένο νέο έντυπο υπό την επωνυμία      

ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ / ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗΣ ΜΕΛΟΥΣ ΤΟΥ     

ΦΙΛΟΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

  (β)   Αφού συμπληρωθεί και υπογραφεί από τον Αιτητή οπουδήποτε και αν 

διαμένει, να συναποστέλλεται με το ποσό των €10 στα Κεντρικά Γραφεία 

Έδρα στην  Λευκωσία για να ταξινομηθούν και να καταχωρηθούν στο 

Κεντρικό Μητρώων Μελών του Συνδέσμου. 

(γ)      Μετά την παραλαβή της Αιτήσεως και του ποσού αφού καταχωρηθεί στο  

     Κεντρικό Μητρώων Μελών θα ταχυδρομείται στον Αιτητή από τον 

Σύνδεσμο τα αναγραφόμενα στην Αίτηση: Κατατοπιστική Επιστολή, 

Ενημερωτικό Δελτίο, βιβλιάριο Νέου Καταστατικού, Απόδειξη 
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Εισπράξεως, Εικόνα Τσέπης Αγίας Ειρήνης και τέλος το Ειδικό 

Αυτοκόλλητο Έμβλημα Μέλους. Ο Σύνδεσμος θα αποστείλει προς το 

Αρμόδιο Επαρχιακό Παράρτημα της κατοικίας του Αιτητή, Κατάσταση 

Εγγραφέντων Μελών στο οποίο δίδεται ή πιστώνεται το ½ του ποσού των 

€10 για κάθε μέλος, αφαιρουμένων των Εξόδων Αποστολής και 

Διαχειρίσεως. Υπογραμμίζεται ότι το ποσό των €10 αντιπροσωπεύει το 

δικαίωμα εγγραφής και της πρώτης συνδρομής.  

 

(δ)  Η ιδιότητα του μέλους είναι ανεπίδεκτη αντιπροσώπευσης και δεν    

μεταβιβάζεται  ούτε κληρονομείται.  

 

 

  (ε) Για την καταγραφή μέλους εάν παρουσιάσει το έντυπο αίτησης στον αρμόδιο 

αξιωματούχο του Επαρχιακού Παραρτήματος του επιβεβαιώνεται στην 

κατάλληλη στήλη της Αίτησης που αναγράφει «Ο ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΩΝ – 

ΠΑΡΑΛΗΠΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΩΝ» και αναλαμβάνει ο 

παραλήπτης να αποστείλει την Αίτηση και τα χρήματα στα Κεντρικά Γραφεία 

του Συνδέσμου για την καταχώρηση του Αιτητή στο Γενικό Μητρώο  απαιτείται 

η ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

(στ)      Για την εισδοχή μέλους απαιτείται απόφαση του Διοικητικού   

   Συμβουλίου. 

 

8.        ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ,ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 

ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ 

 

 Κάθε μέλος δικαιούται να αποχωρήσει υπό την προϋπόθεση ότι έχει 

κοινοποιήσει την παραίτηση του γραπτώς προς το Κεντρικό Διοικητικό 

Συμβούλιο και έχει εξοφλήσει όλες του τις υποχρεώσεις προς το Σύνδεσμο. 

Μέλος δύναται να αποβληθεί και να διαγραφεί από το Σύνδεσμο με 

πλειοψηφία του Διοικητικού Συμβουλίου όταν: 

(α) ενεργεί κατά τρόπον αντίθετον προς τα συμφέροντα και παραβιάζει τις 

διατάξεις του Καταστατικού. 

(β) επιδεικνύει αντισυναδελφική και αντιδεολογική συμπεριφορά. 

(γ) παραλείπει να καταβάλει τις συνδρομές του εφόσον του έχουν ζητηθεί. 

(δ) καταδικαστεί από δικαστήριο για αδίκημα ατιμωτικής αισχρότητας.  

(ε) απουσιάζει από τρεις συνεχείς συνεδρίες του Διοικητικού Συμβουλίου 

αδικαιολόγητα. 

Κάθε μέλος έχει το δικαίωμα του «εκλέγειν και εκλέγεσθαι» εφόσον είναι 

πληρωμένες οι συνδρομές του και να συμμετέχει ενεργά στην οργάνωση 

των δράσεων του Συνδέσμου.  

 

 

9. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 

 Τους οικονομικούς πόρους του Συνδέσμου θα αποτελούν: 

 

(α)    Η ετήσια συνδρομή των μελών που ορίζεται σε €10 το οποίο δύναται να 

αυξομειωθεί με απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως ή του Κεντρικού 

Διοικητικού Συμβουλίου.  
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(β)   Το Δικαίωμα Εγγραφής ενός ευρώ (€1) συμπεριλαμβάνεται στο πιο πάνω 

ποσό  κατά την πρώτη εγγραφή και θα καταβάλλεται το ίδιο ποσό ετησίως.  

 

(γ)  Δωρεές, εισφορές, κληρονομιές, κληροδοτήματα και άλλες χορηγίες 

οποιασδήποτε φύσης από προϊόντα φιλανθρωπικών και οποιωνδήποτε άλλων 

εκδηλώσεων, καθώς επίσης και κάθε άλλο εισόδημα που θα περιέχεται στο 

Σύνδεσμο με νόμιμο τρόπο. 

 

 

10. ΤΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ 

 Τα κεφάλαια του Συνδέσμου και των Επαρχιακών Παραρτημάτων μπορούν 

 να χρησιμοποιούνται μόνο για τους πιο κάτω σκοπούς: 

 

 (α) Την πληρωμή των εξόδων διαχείρισης του Συνδέσμου. 

 

 (β) Την αγορά εξοπλισμού αναγκαίου για τους σκοπούς του Συνδέσμου. 

 

(γ) Για οποιοδήποτε άλλο νόμιμο σκοπό ο οποίος θα εγκριθεί από το Κεντρικό 

Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

 

11. ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

Τα κεφάλαια του Συνδέσμου θα κατατίθενται σε Τράπεζα ή Συνεργατικό 

΄Ιδρυμα που θα επιλέξει το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο και το οποίο 

Συμβούλιο επιβεβαιώνει την εκλογή του κάθε Προέδρου και Ταμία του 

Παραρτήματος ώστε να δικαιούνται να καταθέτουν και να αποσύρουν τα 

αιτιολογημένα ποσά με τις υπογραφές των αναφερόμενων αξιωματούχων. 

 

 

12. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ 

Κάθε μέλος μπορεί μετά από αιτιολογημένη γραπτή Αίτηση του προς το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου δύναται να εξετάσει το αίτημα εάν θα 

επιθεωρήσει ή όχι τα βιβλία του Συνδέσμου υπό τις κατάλληλες προϋποθέσεις 

και σε ημερομηνία που θα του οριστεί στην παρουσία αρμόδιου μέλους. 

 

 

13. ΕΛΕΓΚΤΕΣ 

Κατά την Γενική Συνέλευση δυνατόν να εκλέγονται σαν ελεγκτές δύο 

πρόσωπα από τα παρόντα μέλη, ή να διορίσει άλλα προσοντούχα πρόσωπα.  Τα 

δύο αυτά πρόσωπα δεν μπορούν να είναι ταυτόχρονα και μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου, με δικαίωμα να ελέγχουν τα έσοδα, έξοδα και καταθέσεις του 

Διοικητικού Συμβουλίου και όλων των Επαρχιακών Παραρτημάτων και να 

συντάσσουν Ετήσια Αναλυτική Λογιστική Έκθεση με παρατηρήσεις και να την 

υποβάλλουν στο Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο το οποίο με την σειρά του 

την υποβάλλει για έγκριση στην Γενική Συνέλευση. 

 

Καθήκοντα Ελεγκτών: 

 

 (α) Θα έχουν εξουσία να εξετάζουν όλα τα βιβλία του Συνδέσμου. 
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(β) Θα ετοιμάζουν ετήσια έκθεση για την οικονομική κατάσταση του Συνδέσμου 

και θα την υποβάλλουν στην Γενική Συνέλευση και στο Κεντρικό Διοικητικό 

Συμβούλιο. 

 

(γ) Το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο ή η Γενική Συνέλευση μπορεί να διορίσει 

εγκεκριμένους λογιστές. 

 

(δ)      Νοείται ότι εάν το συνολικό ποσό των Αιτησίων Εσόδων του Συνδέσμου 

υπερβαίνει το ποσό των €40.000 θα διοριστεί από τον Σύνδεσμο 

εγκεκριμένος Λογιστής. 

 

(ε) Οι ετήσιοι ελεγμένοι λογαριασμοί υποβάλλονται στον Έφορο.  

 

14. ΕΠΙΤΙΜΑ ΜΕΛΗ ΕΥΕΡΓΕΤΕΣ ΔΩΡΗΤΕΣ 

 

(α) Επίτιμο Μέλος του Συνδέσμου ανακηρύσσεται με εισήγηση του Διοικητικού 

Συμβουλίου ή από τη Γενική Συνέλευση, πρόσωπο το οποίο πρόσφερε ή 

προσφέρει ή δυνατόν να προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στο Σύνδεσμο. 

 

(β) Επίτιμος Πρόεδρος δύναται να προταθεί και ανακηρυχθεί αρμόδια ο 

Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, ο αρμόδιος Υπουργός, ο Αρχηγός της 

Αστυνομίας και/ή Ανώτατος Αξιωματικός της, ο ΄Επαρχος, ο Δήμαρχος και/ή 

άλλα Διακεκριμένα Πρόσωπα που δυνατόν να προσφέρουν εξαίρετες 

συνεισφορές και υπηρεσίες για τους σκοπούς του Συνδέσμου. Συμβολικά 

επίτιμοι Προέδροι θεωρούνται ανώτερος αξιωματικός της Αστυνομίας εφόσον 

υποβοηθεί τους στόχους του Φυλοαστυνομικού Συνδέσμου Κύπρου (Φ.Σ.Κ) 

 

(γ) Ευεργέτης ανακηρύσσεται όποιος εισφέρει προς τον Σύνδεσμο δωρεά 

ανερχόμενη σε ποσό πάνω από 3 χιλιάδες ευρώ ή προσφέρει ισάξιες υπηρεσίες 

ή προϊόντα ή αγαθά για τους σκοπούς του Συνδέσμου. 

 

(δ) Δωρητής ανακηρύσσεται όποιος εισφέρει προς τον Σύνδεσμο δωρεά από 

πεντακόσια ευρώ μέχρι χίλια ευρώ ή προσφέρει ισάξιες υπηρεσίες ή προϊόντα 

ή αγαθά για τους σκοπούς του Συνδέσμου. 

 

(ε) Ανάλογες Ανακηρύξεις διενεργούν και τα Επαρχιακά Παραρτήματα με τη 

σύμφωνη γνώμη του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου και την υπογραφή 

του Προέδρου του όπως και του Προέδρου του αρμόδιου Παραρτήματος. 

 

 

 

15. ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ: 

 

(α) Τη Διοίκηση του Συνδέσμου θα ασκεί το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέγεται 

από την Γενική Συνέλευση όπως καθορίζεται πιο κάτω. 

 

(β) Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου θα απαρτίζεται από 13 μέλη, τον 

Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα, τον Γενικό Ταμία, τον 

Γενικό Οργανωτικό, τον Γενικό ΄Εφορο Δημοσίων Σχέσεων, τον 
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Β/Γραμματέα, τον Β/Ταμία, τον Β/Οργανωτικό, τον Β/΄Εφορο Δημοσίων 

Σχέσεων και τα Μέλη. Είναι επιθυμητό στο Συμβούλιο να εκλέγεται 

τουλάχιστον ένα πρώην μέλος της Αστυνομίας και δύο γυναίκες με γνώσεις 

Η/Υ και Κοινωνικής Δικτύωσης.  

 

 Πέραν των πιο πάνω Μελών δυνατόν να διορίζονται από τον Αρχηγό 

Αστυνομίας ή τον Αστυνομικό Διευθυντή της Επαρχίας κατάλληλος 

αξιωματικός ως Σύνδεσμος μεταξύ του Προέδρου Φιλοαστυνομικού 

Συνδέσμου Κύπρου και του Αρχηγού Αστυνομίας και του Προέδρου  

Επαρχιακού Παραρτήματος με τον αρμόδιο Αστυνομικό Διευθυντή 

Επαρχιακού Παραρτήματος του Συνδέσμου. Οι ίδιοι Σύνδεσμοι 

προσκαλούνται σε Συνεδρίες για έκφραση γνώμης και συμβουλής χωρίς 

δικαίωμα ψήφου. 

 

 (γ)   Η θητεία του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου και των Διοικητικών 

Συμβουλίων Επαρχιακών Παραρτημάτων θα είναι για τρία  χρόνια. 

 

16. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

(α) Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου θα διαχειρίζεται και διευθύνει τις 

εργασίες του Συνδέσμου γενικά και θα ενεργεί για/και από μέρους του 

Συνδέσμου.  Το πρώτο καθήκον του Διοικητικού Συμβουλίου θα είναι η 

προσπάθεια για την επίτευξη των σκοπών του Συνδέσμου. Τα ίδια καθήκοντα 

θα εφαρμόζουν και τα Επαρχιακά Παραρτήματα. 

 

(β) Θα φροντίζει να τηρούνται οι πρόνοιες του καταστατικού αυτού και θα 

αποφασίζει για οποιοδήποτε θέμα για το οποίο το Καταστατικό σιωπά αλλά 

δεν έχει δικαίωμα να τροποποιεί το Καταστατικό. 

 

(γ) Θα συνεδριάζει τακτικά κάθε μήνα και έκτακτα όταν προσκληθεί από τον 

Πρόεδρο ή όταν το ζητήσουν γραπτώς 7 τουλάχιστον μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

 

(δ) Θα κηρύσσει κενή τη θέση όποιου μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου το 

οποίο παραιτείται με επιστολή του, ή απουσιάζει χωρίς άδεια ή λογική 

δικαιολογία από τρεις συνεχείς συνεδριάσεις και θα διορίζει στη θέση του ένα 

από τα μέλη του Συνδέσμου. 

 

(ε) Ο Σύνδεσμος θα δεσμεύεται γενικά με τις υπογραφές του Προέδρου και του 

Γραμματέα και/ή άλλου αρμόδιου στελέχους. Όσον αφορά την αλληλογραφία 

θα δεσμεύεται με τις υπογραφές του προέδρου και του γραμματέα και/ή του 

αρμοδίου στελέχους. 

 

(στ) Τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων θα προσφέρουν τις υπηρεσίες τους 

Δωρεάν. 

 

(ζ) Οι αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου θα λαμβάνονται με πλειοψηφία.  Σε 

περίπτωση ισοψηφίας ο πρόεδρος θα έχει την νικώσα ψήφο. 
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(η) Θα δικαιούται να αποβάλει, αφού το ακούσει, οποιοδήποτε μέλος 

καταστρατηγεί τους σκοπούς του Συνδέσμου. 

 

(θ) Ανακηρύσσει Επίτιμους Προέδρους, δωρητές, ευεργέτες και επίτιμα μέλη. 

 

(ι) Εξασκεί γενική εποπτεία για τους σκοπούς του Συνδέσμου και διορίζει ή 

παύει έμμισθον ή εθελοντικό προσωπικό. 

 

(κ) Διευρύνεται ως Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο στις περιπτώσεις των παρ. 

ε, η, θ, ι και στις αναφερόμενες στο τροποποιημένο άρθρο 3δ με εξυπηρετικό 

τόπο συνεδριάσεων όπως καθορισθεί από τον Πρόεδρο του αφού τους 

ενημερώσει γραπτώς για την ημερήσια διάταξη 3 τουλάχιστον ημέρες 

προηγουμένως. 

 

(λ) Θα συντονίζει μέσω του Προέδρου ώστε να υπάρχει τακτική ενημέρωση από 

τα Επαρχιακά Συμβούλια προς το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο ή και 

αντίστροφα. 

 

(μ) Καταγγελία Αστυνομικού ή επιβράβευση του διενεργείται μόνον από το 

Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεννόηση με το Επαρχιακό 

Παράρτημα. 

 

 

17. ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  

           ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΟΥΣΙΕΣ  

 

1.        Το Διοικητικό Συμβούλιο οφείλει να χειρίζεται επιμελώς τις υποθέσεις 

           του Συνδέσμου, συμμορφούμενο με τους νόμους της Δημοκρατίας. 

2.       Υποχρεούται να τηρεί πλήρως ενημερωμένο μητρώο των μελών του, το 

οποίο επικαιροποιείται τουλάχιστον άπαξ κατ’ έτος και είναι διαθέσιμο 

προς επιθεώρηση από τον Έφορο και προς οποιοδήποτε τρίτο έχει έννομο 

συμφέρον  

3.       Υποχρεούται όπως, το αργότερο μέσα σε ένα (1) μήνα από τη διαπίστωση 

της μείωσης του αριθμού των μελών κάτω των είκοσι (20), να 

γνωστοποιήσει το γεγονός αυτό στον Έφορο, υποδεικνύοντας και την 

ημερομηνία κατά την οποία αυτό επεσυνέβη.  

4. Υποχρεούται μετά τη ψήφιση οποιασδήποτε τροποποίησης του παρόντος 

καταστατικού να υποβάλει στον Έφορο, χωρίς αδικαιολόγητη 

καθυστέρηση και όχι αργότερα από τριάντα (30) ημέρες από την 

ημερομηνία ψήφισης της τροποποίησης, γραπτή αίτηση της καταχώρησης 

της τροποποίησης στο Μητρώο. 

5.  Υποχρεούται εντός της πρώτης τριμηνίας κάθε έκαστου έτους να 

γνωστοποιεί γραπτώς στον Έφορο Σωματείων τα ακόλουθα:  

α.  αριθμητικά, τυχόν διαγραφές μελών και εγγραφές νέων μελών οι οποίες 

έγιναν κατά τη διάρκεια του προηγούμενου έτους. 
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β.  σε περίπτωση που επήλθαν αλλαγές, τα εν ενεργεία μέλη της διοίκησης 

του Συνδέσμου, με τα αντίστοιχα αξιώματά τους και τα στοιχεία 

επικοινωνίας τους. 

γ.  κατά πόσο κατά το προηγούμενο έτος πραγματοποιήθηκε ο ελάχιστος 

αριθμός ετήσιων γενικών συνελεύσεων που ορίζει το καταστατικό. 

δ.  σε περίπτωση αλλαγής διεύθυνσης του υποστατικού ή/και των 

στοιχείων επικοινωνίας του Συνδέσμου, τη νέας διεύθυνσης ή/και τα νέα 

στοιχεία επικοινωνίας αμέσως μόλις επέλθει η αλλαγή. 

6. Δικαιοπραξίες οι οποίες διενεργούνται από το Διοικητικό Συμβούλιο του 

 Σύνδεσμο εντός των ορίων της εξουσίας του δεσμεύουν το Σύνδεσμο. 

 

18. ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 

Η Γενική Συνέλευση θα συγκροτείται ετήσια μέσα στο μήνα Ιούνιο με γραπτή 

γνωστοποίηση δέκα τουλάχιστον μέρες πριν τη συνεδρία σε όλα τα μέλη του 

Συνδέσμου και στην οποία θα αναγράφονται η ημερομηνία, η ώρα, ο χώρος 

και τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως. 

 

 Τα θέματα της Γενικής Συνέλευσης θα είναι: 

 

 (α) Περιεκτική ΄Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

 (β) Ετήσιοι λογαριασμοί του Συνδέσμου. 

 

 (γ) Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτών. 

 

 (δ) Κάθε άλλο θέμα το οποίο δυνατόν να προκύψει. 

 

(ε)       Τα ίδια ανάλογα θέματα τα έχει και η Επαρχιακή Συνέλευση των  

            Παραρτημάτων 

 

 

Για τη διεξαγωγή των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης εκλέγονται 3 μέλη 

σαν Εφορευτική Επιτροπή που θα ορίσει και τον Πρόεδρο της για την εποπτεία 

των εκλογών. Νοείται ότι οι Γενικές Συνελεύσεις ή οι Επαρχιακές 

καθορίζονται κάθε χρόνο. 

 

 

 

 

19. ΑΠΑΡΤΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

(α) Οι Γενικές Συνελεύσεις και Διοικητικά Συμβούλια Επαρχιών θα 

θεωρούνται ότι έχουν απαρτία όταν παρευρίσκεται τουλάχιστον το ένα δεύτερο 

+ 1 από τα εγκριμένα μέλη. 

 



11 

 

(β) Στην τακτική Συνέλευση θα δικαιούνται να παρευρίσκονται και ψηφίζουν 

ή ψηφίζονται μόνο τα μέλη που έχουν ξοφλημένες τις υποχρεώσεις τους στο 

Σύνδεσμο το κάθε μέλος δικαιούται να ψηφίζει και να ψηφίζεται στο 

Διοικητικό Συμβούλιο του Φιλοαστυνομικού Συνδέσμου Κύπρου με έδρα την 

Λευκωσία και να ψηφίζει ή να ψηφίζεται στο Παράρτημα της κατοικίας του. 

 

(γ) Σε περίπτωση που δεν επιτυγχάνεται απαρτία η Συνέλευση – Συνεδρίαση 

αναβάλλεται για 30 λεπτά της ώρας και τότε όσα μέλη παρευρίσκονται θα 

αποτελούν απαρτία. 

 

20. ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

Η εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου γίνεται με μυστική ψηφοφορία.  Η 

Συνέλευση μπορεί να αποφασίσει διαφορετικά. 

 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου καταρτίζονται σε σώμα 

αμέσως μετά την εκλογή τους στα πιο κάτω αξιώματα. 

Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος, Γενικός Γραμματέας, Γενικός Οργανωτικός, 

Γενικός Έφορος Δημοσίων Σχέσεων και Γενικός Ταμίας για να υπερτερούν και 

να ξεχωρίζουν από τα αντίστοιχα αξιώματα των Επαρχιακών Παραρτημάτων 

και/ή υποπαραρτημάτων περιφερειών αστυνομικών σταθμών.  

 

 

21. ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

(α) Ο Πρόεδρος προεδρεύει του Διοικητικού Συμβουλίου και ως Κεντρικού και το 

εκπροσωπεί και υπογράφει με τον Γραμματέα όλα τα έγγραφα που στέλλονται 

από το Σύνδεσμο.  Συγκαλεί σε συνεδρία το Διοικητικό Συμβούλιο με 

προφορική ή γραπτή πρόσκληση στην οποία θα αναφέρει την ημέρα την ώρα τον 

τόπο και τα θέματα που θα συζητηθούν. 

 

(β) Η πρόσκληση πρέπει να σταλεί ή να γνωστοποιεί – προειδοποιεί τουλάχιστον 

έξι μέρες πριν τη συνεδρία. 

 

(γ) Συγκαλεί τακτικά σε συνεδρία το Διοικητικό Συμβούλιο ή όταν το ζητήσουν 

γραπτώς 7 τουλάχιστον μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

(δ) ΄Οταν γίνονται ψηφοφορίες, σε περίπτωση που θα υπάρξει ισοψηφία τότε έχει 

την νικώσα ψήφο. 

 

(ε) Συγκαλεί τις έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις και εκπροσωπεί με τον Γραμματέα 

και/ή και με άλλο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου στις 

σχέσεις του Συνδέσμου με τρίτους. 

 

(στ) Υπογράφει με τον Γραμματέα κάθε σπουδαίο έγγραφο και εξουσιοδοτεί τον 

Ταμία για πληρωμές που βασίζονται σε αποδείξεις. 

 

 

 

 

 

22. ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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Ο Αντιπρόεδρος έχει όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του Προέδρου 

όταν αυτός απουσιάζει για οποιοδήποτε λόγο και περαιτέρω τον υποβοηθεί 

όταν του ζητηθεί. 

 

23. ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

(α) Τηρεί τα πρακτικά των Γενικών Συνελεύσεων και των Συνεδριάσεων του 

Διοικητικού Συμβουλίου στο Βιβλίο των Πρακτικών. 

 

(β) Είναι υπεύθυνος για όλη την αλληλογραφία του Συνδέσμου.  Υπογράφει με τον 

Πρόεδρο όλα τα έγγραφα που αποστέλλονται και σφραγίζει όσα εξέρχονται, 

κρατεί κατάσταση αλληλογραφίας και μητρώο μελών. 

 

  (γ) Εκπροσωπεί τον Σύνδεσμο με τον Πρόεδρο στις σχέσεις του Συνδέσμου με 

τρίτους. 

 

  (δ) Είναι υπεύθυνος για την φύλαξη της σφραγίδας, των βιβλίων και πρακτικών 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, των Γενικών Συνελεύσεων και 

του Αρχείου του Συνδέσμου. 

 

  (ε) Όταν απουσιάζει τον αντικαθιστά σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις 

του ο Β/Γραμματέας. 

 

24. ΓΕΝΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ 

Είναι ο υπεύθυνος για όλα τα οργανωτικά θέματα, τεχνικής εκδηλώσεων, 

κινητοποιήσεων, οργάνωσης χώρου, προώθησης διαφημίσεων και 

προπαγάνδας ή προγραμμάτων εκδηλώσεων, καταρτίζει ολιγομελή συνεργεία, 

εποπτεύει και τα συμβουλεύει και γενικά είναι υπόλογος στον Πρόεδρο, στην 

πραγμάτωση των εντολών του Διοικητικού Συμβουλίου σε χώρους και/ή για 

σκοπούς εκδηλώσεων. 

 

Διεκπεραιώνει κάθε αρμόδια εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου και του 

Προέδρου. 

 

΄Οταν απουσιάζει τον αντικαθιστά σε όλα τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις 

του ο Βοηθός Οργανωτικός. 

 

 

25. ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

Υποβοηθεί τον Οργανωτικό, τον Πρόεδρο και το Διοικητικό Συμβούλιο στις 

δημόσιες σχέσεις και στην προβολή του Συνδέσμου γενικά από τα μέσα 

Μαζικής Επικοινωνίας. 

 

Τα υπόλοιπα μέλη υποβοηθούν τον Οργανωτικό και το Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

 

 

26. ΓΕΝΙΚΟΣ ΤΑΜΙΑΣ 

 

 (α) Κρατεί τα λογιστικά βιβλία. 
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(β) Εκτελεί όλες τις πληρωμές που εγκρίνονται από τον Πρόεδρο και το 

Διοικητικό Συμβούλιο και φυλάττει όλες τις σχετικές αποδείξεις σε 

ειδικό φάκελλο. 

 

(γ) Τηρεί Βιβλίο Περιουσίας του Συνδέσμου και φροντίζει ώστε να 

φυλάττεται σε ασφάλεια και να διατηρείται σε καλή κατάσταση. 

 

(δ) Είναι προσωπικά υπεύθυνος για τα χρήματα του Συνδέσμου τα οποία 

είναι στην κατοχή του ή τον έλεγχο του. 

 

(ε) Παρέχει πληροφορίες στο Διοικητικό Συμβούλιο για την οικονομική 

κατάσταση του Συνδέσμου οποτεδήποτε του ζητηθεί ή όταν θα 

παραιτηθεί ή στην ετήσια Γενική Συνέλευση ή οποτεδήποτε η Γενική 

Συνέλευση του το ζητήσει. 

 

(στ) Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να διορίσει εισπράκτωρα έμμισθο ή 

άμισθο. 

 

(ζ) Καταθέτει στο όνομα του Συνδέσμου κάθε ποσό που εισπράττει για 

λογαριασμό του Συνδέσμου σε Τράπεζα που θα του ορίσει το 

Διοικητικό Συμβούλιο.  Για να αποσυρθούν χρήματα από τον 

λογαριασμό του Συνδέσμου απαιτούνται οι υπογραφές του Προέδρου 

και του Ταμία. 

 

 (η) ΄Οταν απουσιάζει τον αντικαθιστά ο Β/Ταμίας. 

 

 

27. ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΞΩΔΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

 Ο Σύνδεσμος εκπροσωπείται: 

 

(α) Σε κάθε Δικαστική διαδικασία από τον Γραμματέα ο οποίος για κάθε 

διάβημα που θα λαμβάνει θα πρέπει να έχει την προηγούμενη έγκριση 

του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

(β) Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση από τον Πρόεδρο του Συνδέσμου ο 

οποίος όμως για να δεσμεύει το Σύνδεσμο θα πρέπει να έχει την έγκριση 

του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου. 

 

 

 

 

28. ΑΠΡΟΟΠΤΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 

Για κάθε ζήτημα που δεν προβλέπεται από το Καταστατικό θα αποφασίζει το 

Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο. 

 

 

29. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 

Το Καταστατικό αυτό μπορεί να τροποποιηθεί, ακυρωθεί ή αντικατασταθεί 

μετά από την απόφαση ΄Εκτακτης Γενικής Συνέλευσης με πλειοψηφία των 2/3 
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του ολικού αριθμού των παρευρισκομένων μελών.  Ειδικά για λήψη 

αποφάσεως μεταβολής του σκοπού του Συνδέσμου απαιτείται η συναίνεση των 

τριών τετάρτων των μελών του Συνδέσμου. 

 

 

30. ΓΕΝΙΚΑ 

Ο Σύνδεσμος έχει δική του σφραγίδα η οποία θα χρησιμοποιείται σε όλα τα 

επίσημα έγγραφα, αιτήσεις, αποδείξεις κ.λ.π. 

 

Ο Σύνδεσμος διαλύεται μετά από απόφαση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης που 

θα κληθεί για το σκοπό αυτό με πλειοψηφία των 4/5 του ολικού αριθμού των 

μελών μετά από μυστική ψηφοφορία. 

 

Η Συνέλευση ορίζει δύο εκκαθαριστές για εκκαθάριση της περιουσίας του 

Συνδέσμου.  Αφού εξοφληθούν όλες οι υποχρεώσεις του Συνδέσμου, το 

υπόλοιπο της περιουσίας θα δοθεί σε Φιλανθρωπικό ΄Ιδρυμα. 

 

31. Το Καταστατικό τούτο, εγκρίθηκε και ψηφίσθηκε “κατ’ άρθρον” σε έκτακτη 

Γενική Συνέλευση στη Έδρα του Συνδέσμου στην Αστυνομική Εστία του 

Αρχηγείου της Αστυνομίας στις 26/10/2019 η ώρα 10:00πμ. 

 

 

 

 

 

Βεβαιούται η πιστότητα του παρόντος αντιγράφου. 

 

 

 

  

 

(Υπ.)………………………..                              (Υπ.)………………………….                                    

Νεόφυτος Παπαμιλτιάδους  Παντελής Χριστοφόρου  

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου   Ο Γραμματέας του Συνδέσμου 
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